[NIPUMEHEHWE

-BeHTUNATOpBLI MOryT 3KCNNyaTMpoBaThCA
B YCroBUAX yMepeHHOro (Y), yMepeHHOro 1 Xorio4HOoro

(YXIT) n Tponnyeckoro (T) knumara

1-n kateropun pasmelleHus no NOCT 15150.

-Temnepartypa okpyaroLleit cpeabl ot -45Cno +40C

Ans ymepeHHoro knmmarta, ot -60 C go +40 C ans
YMEPEHHOro 1 XOnoaHoro knumarta, ot -10 C go +50 C

AN1s TPOMMYECKOro KnumarTa.

-cpegHee 3Ha4YyeHne BUOPOCKOPOCTN BHELLUHUX MCTOYHUKOB
BMBpaumn B MecTax YyCTaHOBKM BEHTUNATOpPA He Bonee 2mm/c.
-yCrnoBu1s No nepemMelLaemon cpege - B Tabnuue 1.

= O6wenpombiwrneHHoe (H)
= KopposwnoHHocTtonkoe (K1)(K3) — kpome pesxuma OY v M1
- __ TOInbKO Nno 1 KOHCprKTVIBHOVI CxXeMe UCMOJIHEHUA N KpOME pexnma
BapbiBosawuuieHHoe (B) venn
= BapbiBo3awmweHHoe (BC) — ans rpynnsl rasos 1IC Tonbko Bogopoa no FOCT P 55026-2012;
TONbKO Mo 1 KOHCTPYKTMBHOW CXEME UCNOJTHEHUA N KpOME peXxunma
aywng

. 1 i
- B3prBO3aL|J,V|LIJ,eHHOG KOppO3VIOHHOCTOI/IKOG(BK1)(BK3) _ Hij/-I;K[?IEO KOHCTPYKTUBHOUM CXeMe UCNONTHEHUA U KpOME peXxmnma

= B3pbiBo3awmiieHHoe Koppo3noHHocTorKoe (BUKNBCKY—  ans rpynnbi rasoe I1IC Tonbko Bogopoa no FOCT P 55026-2012;
TOMBKO M0 1 KOHCTPYKTMBHOM CXEME MCTONTHEHIS! U KpOME pexiuma

ay wng
HA3HAYEHWE U PEXXUMbI PABOTbI

= CucTembl BEHTUMRALUM U BO3OYLUHOIO OTOMNMEHUs — pexum paboTsl: T80

= CaHnTapHO-TEXHUYECKME U MPOM3BOLCTBEHHbLIE YCTAHOBKM — pexmnm paboTsl: < T80 +T200

= Cucrembl NPOTMBOALIMHOWM BEHTUAALNN — pexuM paboTol: <AY400 <OY600 -AYB400 -1YB600
= Cucrewmsl [1/] -poTHBOIBIMHON TIOATIOPHOW BEHTHIISAIMH - pEKUM padoTsl: © T1]]

KOHCTPYKLUA

BeHtungatopsel HAPB numetoT paboyee koneco neBoro 1 npaBoro BpalleHns ¢ 3arHyTbiIMK Ha3ag fionatkamu
cneumansHon dopmbl, obecneunsatowmmm Boicokui KM n HA3KMIA wym.
CnupanbHbIi KOPNYC-NOBOPOTHBIN.
MNpegycmoTpeHa BO3MOXHOCTb paboTbl BEHTUNATOPOB B pexume AbiMoyaaneHus (JY) n B COBMELLEHHOM pexume
AbiMoyaaneHus n seHTunaumm (OYB). B nocnegHem cnyyae BEHTUNSATOPbI KOMMNMEKTYOTCA ABUratensMu ans
ANUTENbHON NOCTOSIHHOWM paboThl.
BeHTunaTopbl KOMNAEKTYOT cTaHAAPTHLIMU 3-X (Pa3HbIMU aCUHXPOHHBIMWU OAHOCKOPOCTHLIMW ABUraTENSMM.
[ns sBeHTunatopos HAPB9 no 1-11 cxeMme UcnonHeHns, BO3MOXXHa KOMMNIeKTauus asuratensiMu, no3sonstoLwmmMmm
YaCTOTHOE perynmpoBaHne CKOPOCTU BpaLLeHus.
[na nonoxeHuns kopnyca 10 (J10) ans 1-n kateropun pasmeLleHuns (ynmyHoe) npegycmMoTpeHa 3almra ot
atmocgepHbix ocagkoB 3OHT-BAPB (3akasbiBaeTcsa OTAeNbHO, Kak onuums), ang nonoxeHus kopnyca 190 (J10) -

KOS3bIPEK (3aka3biBaeTcs oTAeMnbHO, Kak onuus)



Mpumep:

Bentunarop pagmansHbii HAPB9; Tunopasmep 063; pexxum pabotbl T80; ncnonHeHne obLenpomblILLIEHHOE;
HoMUHanbHas MmowHocTb NHoM=5,5 kBT, yncno nontocos 4, npegyCMOTPEHO YacTOTHOE perynnpoBaHme
CKOPOCTU; KNMMaTUYECKOE UCMOMHEHNE Y2; KOHCTPYKTUBHOE UCMNOoNHeHne 1; nonoxeHune kopnyca 190; 6e3
TLWK; knacc aHeproadpekTMBHOCTU anekTpoasuratens IE2

HAPB9 -063-T80-H1-00550/4F-Y2-1-190-0-1E2

MpumeyaHue:

= ' ANlOMUHMEBOE paboyee koneco 0o Tunopasmepa BeHtunatopa 080 anga pexuma T80 m ucnonHeHuin H B <BC

» 2 Bce gsuratenu no YMOSIHaHUIO NOCTaBNATCA € HanpskeHnem nuTanna380B ,501 L, npsimon nyck.

WCMOJSTHEHNE Ha Apyrne HanpsKeHns 1 cnocodbl NOAKIIOYEHMS MO CreunanbHOMY CorflacoBaHuo

Myck aoBuratenen ot 15 KBT fOMmMKeH BLIMNONMHATLCA C NpUMeHeHnem codT ctaptepa MC[,.

n’ MHaekc MoLHoCTH - cM. Tabnnyy 1.

m 4 Ana knumaTyeckoro ucrnonHeHus Y1 « YXJ11+«T1 npeaycMoTpeHa AoNonHUTeNbHAsA 3alimTa ABMratens 1 Bbixsona

BEHTUNATOPA
m ® YkasbiBaeTcs OnAa BEHTUNATOPOB,eCli OH OT/IMYHbIN OT CTaHOAPTHOIO .
m [ononHuTtenbHas KoMMneKkTaunsa 3akasblBaeTcsl OTAENbHbIMW NO3ULNAMMN

m CneumanbHble Tpe6OBaHI/I$| K BEHTUNATOPY YKa3blBaOTCA AOMOJIHUTETbHO N COrnacoBbiBalOTCA C U3roToBUTENEM.

Ta6nuua 1
HomuHanbHas mMowHocTb gBuratens (NHom), kBT 0,25....0,75 1,1...7,5 11....90

WHpekc mowHocTH (1) 00025....00075 00110....00750 01100....09000
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UcnonHeHue 1
PacnonoxeHue oTBepCcTUN KpenneHUs BEHTUNATOPOBA
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MonoxeHue kopnyca
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JleBoro BpaiyeHuns

295 330 71 10 20 70
295 365 80 10 20 75
420 470 60 10 20 75
460 530 104 10 20 90
520 610 127 11 25 90
525 660 140 12 20 100
525 695 160 12 20 100
550 740 183 14 25 110
550 830 200 14 25 110
710 750 200 14 34 125
800 845 222 14 34 125
870 950 258 14 34 130
958 960 218 15 60 130
1048 920 245 15 60 180
1230 1030 235 15 60 180
2250 1060 1485 530 915 395
180...225
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Bce pexunmbi Cc npeoﬁpasoBaTeneM yacToTbl (kpoMe pexuma OYu MNA)

1 HAPB 6 22 0,12 22,3
2 HAPB 9 “ Uiz U 22,3 2 4 0,18 22,9
3 HAPB 6 2 0,25 0,72 221 3 0,25 23,8
4 HAPB 9 0,37 0,99 23,9 4 0,37 23,9
5 HAPB 9-F 0,55 24,8
6 2 0,75 27,4
7 1,1 29,2
8 1,5 31,7
9 2,2 33,7
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- Mpn n3meHeHnn TUNa gBuratenst Macca MoXeT U3MEHSITbCS
- Mpadhmkm aaHbl 4Ns ynpoLleHHoro Bbibopa BEHTUNATOpa

dononHuTenbHaa KoMnreKkTauus



Bce pexumbl

C npeobpa3oBaTtenem 4acToThbl (Kpome pexvma OYu M)
0,12 2

1 HAPB 6 26,4 1 Al ,
2 HAPB 9 4 0,12 0,54 26,8 2 4 0,18 27,4
3 HAPB 6 0,55 1,4 28,9 3 0,25 29,3
4 HAPB 9 0,75 1,8 31,9 4 0,37 29,2
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9 2,2 38,2
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Bce pexumbl C npeo6pasoBaTeneM YyacToTbl (KpoMe pexuma AYu MNA)

1 HAPB 6 4 0.12 0,54 33,2 0,18 33,8
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NMpumeyaHue:
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- Npadmkn gaHbl oNs ynpoLleHHoro Belbopa BEHTUNATOPA

JdononHutenbHaa KoMnneKkTauusa
 Tepmo-wymOMSOnMpYIOWMi KoXYX  CoepunmTent markwit COM-HAPB  3auwra-30HT-HAPB-KO3BIPEK  WKA®WCAY
* Komnnext Bu6ponsonsTopos KUB ~ ®nanew o6parhbiii - ®OB-OOH  MpeoGpasosarent yactotsl  YcTpoiicTso nnasHoro nycka



Bce pexumbl

C npeo6pasoBaTeneM 4YacToTbl (KpOMe pexnma LIYM na)
0,25

1 HAPB 6 4 0.18 0,73 40,5 , s
2 HAPB 9 0.25 0,83 42,5 2 0,37 43,5
3 HAPB 6 51,5 3 0,55 45,5
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Cc npeoGpasoBaTeneM yacToTbl (kpoMe pexuma AYu MNA)
0.

Bce pexumbl
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Bce pexumbi

C npeo6pa3oBarenem 4acToTbl (kpome pexuma AYu M)

1 HAPB 6 4 0.75 2,2 64 1 1.1 68,5
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Bce pexumbl C npeobpa3zoBaTenem YacToTbl (kpome pexuma OYu M)
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(o npeo6pasoBaTeneM YacToTbl (KpOMe pexuma D,Yu na)

Bce pexumbl

1 HAPB 6 5 0,55 1,74 76 1,1
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Bce pexumbl C npeobpa3oBaTenem 4YacToThbl (kpome pexuma OYu M)
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Bce pexumbi Cc npeoGpasoBaTeneM yacToTbl (kpome pexuma AYu MNA)
1 HAPB 6 8 11 3 167 8 15 176
2 HAPB 9 : 170 2 2.2 189
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Bce pexumbl Cc npeoﬁpaaoBa'reneM yacToTbl (kpome pexuma OYu MNA)

1 HAPB 6 . 15 46 207 22 223
2 HAPB 9 22 6,3 223 2 8 3 229
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Bce pe)KMMI:I npeoﬁpasoBaTeneM yacToThbl (Kpome pexxuma OYu MNA)
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Bce pexumbl
HAPB 6 5.5 13,6 418
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C npeobpa3oBaTenem 4acToThbl (kpome pexuma AYu MA)
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Bce pexumsbl C npeobpa3oBaTenem 4acToThbl (kpome pexuma OYn M)
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